ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Συμμετοχή του σχολείου μας στη διασχολική εκδήλωση για
τα 200 χρόνια από τον θάνατο του Λόρδου Βύρωνα
Με μεγάλη χαρά ανακοινώνουμε τη συμμετοχή του σχολείου μας στη διασχολική εκδήλωση για τα 200 χρόνια από τον θάνατο του Λόρδου Βύρωνα, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2025, ώρα 18:30, στην Παλαιά Βουλή.
Στο πλαίσιο αυτής της σημαντικής επετείου, επτά μαθητές και μαθήτριες από τον Όμιλο Ρητορικής του σχολείου μας επισκέφθηκαν το Μουσείο Φιλελληνισμού (https://phmus.org/) και ξεναγήθηκαν από την υπεύθυνη του μουσείου, κα Ελπινίκη Δελαπόρτα. Η επίσκεψη αυτή συνέβαλε στην κατανόηση του ρόλου του Λόρδου Βύρωνα στον φιλελληνισμό και στην ελληνική ανεξαρτησία, ενισχύοντας την προετοιμασία τους για την εκδήλωση.
Η εκδήλωση της 7ης Μαρτίου αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για τους μαθητές και τις μαθήτριές μας να τιμήσουν μια εμβληματική προσωπικότητα της ελληνικής και ευρωπαϊκής ιστορίας, αναδεικνύοντας παράλληλα τη σημασία της πολιτιστικής συνεργασίας και της ιστορικής μνήμης.
Καλούμε όλη τη σχολική κοινότητα, γονείς και μαθητές-τριες, να παρακολουθήσουν αυτή την ξεχωριστή βραδιά και να στηρίξουν την προσπάθεια των παιδιών μας!
Οι υπεύθυνοι/ες εκπαιδευτικοί: Άννα Αλεξάνδρου, Βασίλης Βασιλόπουλος, Μαρία-Ειρήνη Γούναρη, 
Βασιλική Κοντογεωργάκου, Κατερίνα Τζαβελοπούλου 
